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Algebraické rovnice vyšších stupňů
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Pro každou otázku v testu existuje právě jedna správná odpověď, kterou označíte
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1. Určete množinu všech řešení rovnice x3 − 6x2 + 9x = 0 v oboru přirozených čísel.
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2. Určete množinu všech řešení rovnice 2x3 − 3x2 = 0 v oboru přirozených čísel.
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3. Určete množinu všech řešení rovnice x4 − 5x2 + 4 = 0 v oboru reálných čísel.
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4. Určete množinu všech řešení rovnice x4 − 16 = 0 v oboru reálných čísel.
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5. Určete množinu všech řešení rovnice x4 + 2x2 + 1 = 0 v oboru reálných čísel.
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6. Najděte nejmenší číslo x ∈ Z, které je řešením rovnice x4 − 2x3 − x2 + 2x = 0.
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7. Určete množinu všech řešení rovnice (3x + 2)
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= 0 v oboru reálných čísel.
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8. Určete množinu všech řešení rovnice x (x + 1)
(
x2 + 1

)
= 0 v oboru komplexních čísel.
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9. Vyberte správný součinový tvar rovnice x3 + 3x2 − x− 3 = 0.
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10. Vyberte správný součinový tvar rovnice 5x4 − 30x2 + 40 = 0.
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Konec testu

Počet správných odpovědí:

Opravy byly vyznačeny do testu. Pro jejich prohlédnutí se můžete vrátit na předchozí stránky.




